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1. Gonçalo, aos 50 (cinquenta) anos de idade, casou-se com Márcia, no 
regime da separação total convencional de bens, em 15 de maio de 1989. 
Do matrimônio, advieram 4 (quatro) filhos, André, Marcelo, Regina e Luiz. 
Gonçalo faleceu em 14 de março de 2020, deixando um patrimônio de R$ 
230.000,00 (duzentos e trinta mil reais), mas foi constatado que, durante 
o casamento, procedeu a doações para a esposa, que somaram R$ 
60.000,00 (sessenta mil reais). Gonçalo deixou um testamento, 
contemplando Márcia com o recebimento da totalidade do patrimônio 
disponível. Como se dará a partilha? Quanto cada herdeiro receberá? Por 
favor, fundamente sua resposta. 
 
2. Cláudio não possuía herdeiros necessários, mas, apenas, três 
herdeiros legítimos, seus sobrinhos Pedro, Paulo e Plínio. Durante sua 
vida, desenvolveu grande vínculo afetivo com Pedro e Paulo, razão pela 
qual deixou testamento contemplando ambos os sobrinhos. Na deixa 
testamentária, estipulou “Deixo 50% dos meus bens para Paulo e 50% 
para Pedro”. Considerando que quando Cláudio faleceu, Paulo era pré-
morto, como se operará a partilha do patrimônio? Fundamente sua 
resposta, por favor.  
 
	


